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 منصور اسالو مدافع حقوق
کارگران را آزاد کنید

 به استقبال روز همبستگی جهانی کارگرن با
منصور اسالو 

 )فدراسیون جهانی کارگران حمل و نقل 

ITF  )و کنفدراسیون جهانی اتحادیه های 
 در یک فراخوان(  ITUC) کارگری 

 مرداد را به عنوان روز 18همبستگی روز 
 جهانی دفاع از منصور اسالو و محمود

.صالحی تعین نموده است 

 سندیکای کارگران شرکت واحد با
 سپاسگزاری از همه اتحادیه های کارگری
 ITUC و ITF در سراسر جهان به ویژه

 در حمایت از همبستگی کارگری و
 فراخوان جهانی آزادی منصور اسالو که

 زندگی خود و خانواده اش را وقف دفاع از
 عدالت اجتماعی و حقوق کارگران نموده و

 با تحمل خطرات جانی و ماه ها زندان با
 شرایط سخت در گذشته و خطر زندانی

 شدن در آینده ، هم صدا شده و در همین
 راستا از همه همکاران غیور و شرافتمند
 شرکت واحد و نهاد ها و شخصیت های

، مدافع حقوق کارگران ، عدالت طلب
  آزادی خواه و طرفدار حقوق مدنی مردم

 ایران و هم چنین خبرنگاران و روزنامه
 نگاران دعوت می نمایدبه نشانه همبستگی
 و در خواست آزادی فوری منصور اسالو از

 شب روز پنجشنبه 7صبح الی  10ساعت 
 در منزل ایشان به 1386 / 5 / 18مورخ 

 )نشانی نارمک خیابان جانبازان غربی 

 بین میدان سبلن و تقاطع( گلبرگ 
 مسیل باختر اول کوچه شهید علی اکبر

 طبقه اول حضور بهم 343امیری پلک 
.رسانند 

 سندیکا هم چنین در راستای فراخوان
 جهانی کنفدراسیون بین المللی اتحادیه

 های کارگری و پیرو درخواست های قبلی
 خود آزادی فوری آقای محمود صالحی
 کارگر صنف نانوای شهر سقز و مدافع

 حقوق کارگران را که در حالت بیماری در
 زندان شهر سنندج است در خواست می

.نماید 

 سندیکای کارگران شرکت واحد اتوبوسرانی
 12/5/1386تهران و حومه                   

       کارگران ،     
!!! مردم آزادی خواه

 ITUSکنفدراسیون جهانی اتحادیه های کارگری
 در(ITF)وفدراسیون جهانی کارگران حمل و نقل

 فراخوان مشترک به تمامی اتحادیه ها وشعبات
 2007اوت  9تابعه ی خود در سراسر جهان ، روز 

 را به عنوان روز اقدام جهانی برای( مرداد 18)
 آزادی منصور اسالو و محمود صالحی اعلم کردند

.

 شورای همکاری تشکلها و فعالین کارگری چنین
 تصمیمی را پشتیبانی از جنبش کارگری ایران
 ارزیابی کرده و فعالنه از این اقدام بین المللی

.حمایت می کند

 مرداد 18ما ضمن شرکت در اعتراض بین المللی 
 از کارگران و فعالین کارگری و همه ی وجدانهای
 بیدار و آگاه می خواهیم در این حرکت اعتراضی

 همچنین ما خواهان آزادی فوری و. شرکت کنند 
 بدون قید و شرط محمود صالحی و منصور اسالو و

.سایر کارگران و فعالن کارگری زندانی هستیم

شورای همکاری تشکل ها و فعالین کارگری
12/5/1386   shorayehamkari@gmail.com

اتحاد کمیته های کارگری
کمیته پیگیری ایجاد تشکل های آزاد کارگری

کمیته هماهنگی برای ایجاد تشکل کارگری
انجمن فرهنگی ، حمایتی کارگران

جمعی از فعالن کارگری 
 گروهی از دانشجویان آزادیخواه و برابری طلب

دانشگاه های ایران      
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 کمپین فعالین جنبش"دومین بیانیه 
کارگری ایران در خارج از کشور
 اقدام همبستگی بین المللی جهت

 آزادی بدون قید و شرط منصور اسالو
و محمود صالحی

 تا 4)به دنبال اعلم هفته کاررار مشترک 
 از طرف ما، کنفدراسیون( آکوست 11

 آی تی"بین المللی اتحادیه های کارگری
 و فدراسیون جهانی اتحادیه های" یو سی

 ، طی"آی تی اف" کارگری حمل و نقل 
 9یک اطلعیه مشترک روز پنجشنبه 
 آگوست را روز اقدام همبستگی بین
 المللی برای آزادی محمود صالحی و

.منصور اسانلو اعلم کرده اند

 لذا از تمامی افراد ، سازمانها، احزاب و
 نیروهای مترقی و مدافع منافع کارگران
 انتظار داریم که ضمن اعلم حمایت از
 این اقدام، با برنامه ریزی مشترک در

 کشورهای محل سکونت در روزپنجشنبه
 آگوست دوهزار و هفت یک آکسیون 9

 مشترک را در دستو کار جمعی خویش
 قرار داده و مشترکآ خواهان آزادی بدون

 قید و شرط محمود صالحی ، منصور
 اسانلو، عدم پیگیری قضایی و لغو احکام
 فعالین کارگری و سایر فعالین اجتماعی

.شویم

 بین المللی زمان برگزاری کارزار مشترک
.می باشد 2007آگوست  9روزپنجشنبه 

 ایران در کمپین فعالین جنبش کارگری 
خارج از کشور

 کمیته همبستگی با کارگران .1
 استرالیا- ایران

 -ایران کمیته حمایت از کارگران .2

 تورنتو کانادا

 انجمن همبستگی با کارگران . 3 
 نروژ– ایران 

 جمعی از کارگران پیشرو 4     4
 سوئیس– تبعیدی 

 کمیته همبستگی سوسیالیستی.5
 فرانسه– با کارگران ایران 

 کانون همبستگی با کارگران .6
 کلن– ایران 

 کانون همبستگی با کارگری .7
 فرانکفورت و حومه– ایران 

 کانون همبستگی با جنبش .8
 هانوفر– کارگری ایران 

 کمیته همبستگی با کارگران .9
گهامبور- ایران

 حمایت اتحاد بین المللی در.  10
از کارگران در ایران

31-7-2007

 به توحش رژیم اسلمي در
کنیم اعتراض ایران

 حکومت اسلمی برای مقابله با
 موج اعتراضات و اعتصابات کارگران،

 معلمین، زنان، دانشجویان وتمامی
 مردم معترض به حکومت اسلمی و
 عقب راندن کل فضای اعتراضی در

 جامعه، دست به تهاجمی وسیع زده و
 با دستگیری، ربودن ، صدور احکام

 اعدام و جاری کردن احکام سنگسار
 میخواهد فضای رعب و وحشت را بر

.جامعه حاکم کند

 منصور اسالو، رئیس هیئت مدیره- 
 سندیکای کارگران شرکت واحد

 ( ژوئیه١٠)تیر ١٩شب - اتوبوسرانی

 مورد حمله و توسط مامورین دولت

 ضرب و شتم قرار گرفته، ربوده شده، وهم
. اکنون در زندان اوین در بازداشت است

 محمود صالحی، فعال شناخته شده- 
 آپریل)  ٨٦ فروردین ٢٠کارگری از

 علیرغم مریضی شدید کلیه با( ٢٠٠٧
 وضعیت جسمی وخیم در زندان سنندج

. بسر میبرد

 کارگران(  ژوئیه١٠) تیر ١٩روز - 
 دستگیر شده اول مه سنندج خالد سواری

 طیب– یدال مرادی – اقبال لطیفی - 
 صدیق امجدی- فارس گویلیان – ملئی 

 -حبیب ال کلکانی - عباس اندریاری– 

 طیب چتانی و- محی الدین رجبی 
 اخلل در نظم"صدیق صبحانی به اتهام 

 به دادگاه احضار و محاکمه" عمومی
. شدند

 صدیق کریمی و(  ژوئیه ١٤) تیر٢٣در - 
 شیث امانی دو تن از رهبران کارگری
 اتحادیه سراسری کارگران اخراجی و

 بیکار در شهر سنندج نیز دوباره به جرم
.محاربه به محاکمه کشیده شدند

 یک روزنامه نگار ویک فعال سیاسی در- 
 کردستان از جانب بیدادگاههای جمهوری
 اسلمی به اعدام محکوم شده ودر انتظارا

.جرای احکام صادره میباشند

  نفر تحت١٦قوه قضائیه اعلم کرد که - 
 متجاوزین به"و " اراذل و اوباش"عنوان 

  نفر١٥اعدام شده و برای " نوامیس مردم
. دیگر تقاضای اعدام شده است

 سخنگوی قوه قضائیه جمهوری اسلمی- 
  نفر از مردم در جریان١٠٠دستگیری 

 اعتراضات گسترده به سهمیه بندی بنزین
 را تایید کرد و اعلم کرد که این افراد قرار

. است به زودی محاکمه شوند

2
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 حکم سنگسار مردی در تاکستان که- 
 قبل تکذیب شده بود، از سوی قوه قضاییه

. جمهوری اسلمی تایید و اجرا شد

  نفراز١٦(  ژوئیه٩) تیر ١٨روز - 
 محمد هاشمی،: دانشجویان به نام های

 مهدی عربشاهی، علی نیکو نسبتی، بهاره
 هدایت، حنیف یزدانی،علی وفقی، عبدال

 مومنی، بهرام فیاضی ، حبیب حاجی،
 حیدری، مجتبی بیات، سعید حسینیا،

 مسعود حبیبی، مرتضی اصلحچی، عزت
 قلندری دستگیر شده وبه اوین منتقل

.گردیدند

 تعدادی از فعالین مدافع حقوق زنان به- 
 دادگاه احضار شده و به حبس های

. دوتاسه سال محکوم شده اند

 اینها فقط بخش کوچکی از دستگیری ها
 و تهاجمات حکومت اسلمی در ماههای

. اخیر به مردم است

 ما از همه انسانهای آزادیخواه انتظار 
 داریم که صدای اعتراض خود را به

 توحش رژیم اسلمی در ایران و به این
 تهاجم وسیع به مردم بلند کرده و پایمال
 کردن ابتدایی ترین حقوق انسانی توسط

.جمهوری اسلمی را محکوم کنند

 کانون همبستگی با کارگران
کلن - ایران 

www.arbeiternews.de

 گزارش راه پیمائي
اعتراضي در شهر کلن

 در اعتراض به سرکوب و دستگیری و
 اعدام فعالین جنبش های اجتماعی، در

 اگوست یک راه پیمائی 4روز شنبه 
.اعتراضی در شهر کلن برگزار شد

 بعد از 5این راه پیمائی که از ساعت 
 شروع Zülpischer Platzظهراز 

 بعداز ظهر در 7شد، در ساعت 
Rodulf Platz به پایان رسید .

 در این راه پیمائی به طور نمادین
 شرکت کنندگان با دوچرخه حرکت می
 کردند که بر روی آنها شعارها و عکس
 هائی از جنایات اخیر رژیم نصب شده

 بعلوه تظاهر کنندگان تی شیرت. بودند
 هائی پوشیده بودند که بر روی آن طرح
 جالبی نقش بسته بود و در زیر آن شعار

 زندانی سیاسی آزاد باید گردد به زبان
 در طول راه. آلمانی نوشته شده بود

 پیمائی شرکت کنندگان که بیش از
 نفر بودند، شعارهائی به زبان 100

 آلمانی سر می دادند، برخی از این
:شعارها عبارت بودند از

زندانی سیاسی آزاد باید گردد
 زندان، خشونت،: جمهوری اسلمی

سنگسار
کشتار، ترور، اعدام: جمهوری اسلمی

 ما خواهان آزادی فوری محمود صالحی
و منصور اسالو هستیم

آزادی برای زنان زندانی
آزادی برای دانشجویان زندانی

مرگ بر جمهوری اسلمی
زنده باد همبستگی بین المللی 

...و 

 در آغاز و انتهای راه پیمائی، نمایشگاه
 عکسی بر روی زمین از اعدام ها،

 شکنجه ها و سرکوب های اخیر خیابانی
 و تصاویری از اسالو و صالحی و سایر

 فعالین کارگری و زنان و دانشجویان و
.روزنامه نگاران ترتیب داده شده بود

 کانون همبستگی با کارگران ایران در
 کلن اعلمیه ای به زبان آلمانی منتشر

 کرده بود که همراه با تکثیر فراخوان
ITFدر طول راه پیمائی وسیعا| پخش 

. شد

 این راه پیمائی که مورد توجه و پشتیبانی
 بسیاری از اهالی شهر و عابرین قرار

 گرفت، از سوی گروه های زیر مشترکا
:برگزار شد

 مردم مبارزات از حمایت کانون-تلش
کلن- ایران
-ایران کارگران با همبستگی کانون

کلن
تئاتر روند و سینما کانون
کرد زنان از جمعی

 مردم دمکراسی جنبش پشتیبانان
بوخوم- ایران 

 ما خواهان آزادی
 محمود صالحي و

!منصور اسانلو هستیم
 رژیم اسلمی ایران محمود صالحی یکی

 ازرهبران جنبش کارگری ایران را به دلیل
 برگزاری مراسم مستقل اول ماه مه ، علی
 رغم وضعیت جسمانی وخیم همچنان در

.زندان نگاهداشته است 

 عوامل این رژیم منصور اسانلو، رئیس
 هیات مدیره سندیکای کارگران اتوبوس

 را( سندیکای شرکت واحد ) رانی تهران 

3
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 ربوده و زندانی کرده اند و با وجود سپری
 شدن حدود یک ماه از بازداشت او وکلی
 اسانلو هنوز نتوانسته اند از موارد اتهام وی

.مطلع شوند

 رژیم جمهوری اسلمی ایران طی ماههای
 اخیر دهها تن از فعالین جنبش زنان،

 معلمان و دانشجویان را به دادگاه کشانده یا
 روانه زندان کرده است و با دامن زدن به

 سرکوب ملیت ها ، روزنامه نگاران ، و
 آزادیخواهان و به راه انداختن اعدام های

 دسته جمعی در کوی و برزن به بهانه مبارزه
 با اشرار ، تلش دارد تا دستاورد های جنبش
 های اجتماعی را پایمال کرده زنان ، معلمان

 ، دانشجویان و کارگران را از کوشش برای
.کسب ابتدایی ترین حقوق خود بازدارد

 در همین راستا و برای حمایت از فعالین
 جنبش کارگری در ایران ، نهادهای

 همبستگی با کارگران ایران هفته ای را به
 عنوان هفته حمایت از جنبش کارگری ایران

.اعلم نموده اند 

کنفدراسیون جهانی اتحادیه های کارگری
 ( ITUC)  و فدراسیون جهانی کارگران 

 نیز در یک فراخوان ( ITF ) حمل و نقل 
 مشترک از تمامی اتحادیه های وابسته و
 شعبه های خود و سازمان ها و نهادهای
 کارگری در خواست کرده اند تا آکسیون

 هایی را برای آزادی محمود صالحی و منصور
.اسانلو سازمان دهند

 ما نیز در کنار سایر نهادهای مدافع حقوق
 برای پشتیبانی از فعالین و رهبران کارگران 

 جنبش کارگری و با خواست آزادی بدون
قید و شرط صالحی و اسانلو

 برای دفاع از مطالبات زنان، معلمان و- 
دانشجویان 

برای آزادی همه زندانیان سیاسی - 
 و برای اعتراض به سرکوب وحشیانه و- 

اعدام های گسترده خیابانی

گرد هم می آییم
 بعد 4ساعت  2007اوت  9شنبه  5: زمان 

از ظهر

 Breitscheid Platz: مکان 
جلوی کلیسای شکسته  

U9 :kurfürstendamm
U2:zoologischer Garten 

(برلن)گروه همبستگی با جنبش کارگری 

solidarity_vahed@yahoo.com

:حمایت کنندگان 

(برلن)کانون دفاع از پناهندگان سیاسی ایران 

(برلن)کمیته دفاع از زندانیان سیاسی ایران 

همبستگي بین المللي
اوت ساعت یک بعدازظهر 9پنج شنبه 

 گردهم آیی در مقابل سفارت ایران در
پاریس 

 باردیگر نقض آزادی های سندیکایی و اقدامات
 حکومت برای سرکوب اتحادیه های مستقل

 یک مورد نگران کننده را در زمینه ی حقوق
. اساسی در ایران بوجود آورده است

 ث ژت و فدراسیون حمل و نقل آن از
 تصمیات اتخاذ شده بر علیه فعالن سندیکایی
 ایران اطلع یافته و بدون کمترین تردیدی این
 رفتار حکومت را که با استفاده از نیروی دولتی

 در پی خفه کردن فعالیت های سندیکایی
. مستقل است محکوم می کند

 س ژت و فدراسیون حمل و نقل آن
 همبستگی کامل و همه جانبه ی خویش را به

 ,زنان و مردان ایرانی که علیرغم سرکوب 
 مبارزه برای آزادی های سندیکایی را ادامه می

. دهند ابراز می کند

 ث ژت به ویژه تقاضای آزادی بلفاصله و بی
: قید و شرط دو فعال سندیکایی زیر را دارد 

 ، مسئول اتحادیهمنصور اسانلو -1    
 ی کارگران شرکت واحد تهران و
 حومه که برای سومین بار درطی

 هجده ماه گذشته به زندان افتاده
 آخرین بازداشت وی به صورت. است

 آدم ربایی در اتوبوس شهری در تهران
 او در. ژوئیه انجام شد 10در روز 

 زندان اوین بسر می برد و اتهام وی
. می باشد« توطئه علیه امنیت ملی»

 عضو موسس انجمن« محمود صالحی -2
 کارگران نانوایان سقز و کمیته ی هماهنگی

 ایجاد سازمان های کارگری در حال حاضر در
 سنندج در استان کردستان در بازداشت به سر

 دلیل مستند حکایت از آن دارد که. می برد
 سلمت وی به دلیل مناسب نبودن درمان های

.پزشکی در زندان رو به وخامت است

 زندانی در تاریخ 16 علوه بر این ما از اعدام 
 توسط مقامات ایرانی در زندان 2007ژوئیه  22

 ما این اعدام ها را با قاطعیت. اوین مطلع شدیم
 محکوم کرده و تقاضای آزادی همه زندانی های

. عقیدتی در ایران را داریم

 در پاسخ به فراخوان کنفدراسیون بین المللی
 سندیکاها و فدراسیون بین المللی کارگران حمل

 و نقل ارائه شده است ث ژت یک تجمع
: همبستگی را فرا می خواند 

 ئیه ساعت یک بعد ازظهر در 9وژ پنج شنبه 
 Avenue, 4مقابل سفارت ایران در پاریس 

Iéna 75016 

métro Iéna 

 در همبستگی با فعالین سندیکایی در ایران و
 همانند آنها، ث ژ ت و فدراسیون حمل و نقل آن
 در جهت جهانی شدن عدالت اجتماعی مبتنی بر

 همبستگی، حقوق کارگران برای تشکیل و
 مدیریت اتحادیه های خود و دفاع ا زحقوق

. خویش مبارزه می کند

2007ژوئیه  29پاریس 

 اتحاد بین المللی در حمایت از: تکثیر ترجمه و
کارگران در ایران

info@workers-iran.org or 
alliance@workers-iran.org.

www.workers-iran.org

http://www.etehadbinalmelali.com/
INDEXI.htm


